

**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК)№1  
«ДЗВІНОЧОК»САРНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про  
ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та індексаційний код замовника:** Заклад дошкільної освіти (ясла –садок)№1 «Дзвіночок» Сарненської міської ради, 34500,Рівненської області.м.Сарни , вул.Демократична , 3.ЄДРПОУ 37261350

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Овочі та фрукти

(Капуста, Буряк столовий, Морква, Цибуля ріпчаста, Яблука, Банани , Мандарини)

код ДК 021:2015 – 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-21-017755-а. **Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**151000,00 грн Очікувана вартість передбачена кошторисом на 2024 рік .ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар ,податки і збори ,що сплачуються або мають бути сплачені ,усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на овочі та фрукти актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься вся інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників,в електронному каталозі, в електронній системі закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель,проводились ринкові консультації.

**Розмір бюджетного призначення:** 151000,00 грн. згідно з плануванням бюджету на 2024 рік. Термін постачання з дати підписання договору по 31.12.2024 р

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

№ п/п	Найменування товару	Характеристики, встановлені замовником (вимога)	Одиниці виміру	Кількість
1	Капуста 03221410-3	Капуста білокачанна свіжа. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків, видалені розеткові, загнилі, жовті, зів'ялі та забруднені листки (не придатні для використання. Маса зачищеної головки – не менше 0,4 кг. Відповідає ГОСТу державного стандарту,	кг	1100

		<p>маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>C - +2<sup>0</sup>C не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>		
2	Буряк столовий 03221111-7	<p>Буряк має бути свіжим, не кормових сортів. Буряк має бути вирощений в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Коренеплоди мають бути цілими, здоровими, сухими, чистими. Смак та запах – без сторонніх домішок. Клубні соковиті, м'який, темно-червоних відтінків.</p> <p>Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>C - +2<sup>0</sup>C не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>	кг	800
3	Морква 03221112-4	<p>Коренеплоди свіжі, чисті, цілі, здорові, не тріснуті, без механічних ушкоджень, ушкоджень шкідниками й хворобами, без будь-якого стороннього запаху і/або смаку.</p> <p>Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>C - +2<sup>0</sup>C не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>	кг	800
4	Цибуля ріпчаста 03221113-1	<p>Цибуля ріпчаста. Має бути свіжою, не кормових сортів. Цибуля має бути вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Цибулини мають бути цілими, здоровими, сухими, чистими. Смак та запах – без сторонніх домішок. Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>C - +2<sup>0</sup>C не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>	кг	500
5	Яблука 03222321-9	<p>Цілі, чисті, здорові, типової для даного сорту форми і забарвлення, не зів'ялі, з плодоніжкою</p>	кг	2200

		<p>або без неї, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідно до сорту, без плям. Товар повинен бути упакований у ящики.</p> <p>Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>С - +2<sup>0</sup>С не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>		
6	Банани 03222111-4	<p>Банани мають бути свіжими, зрілими, здоровими, чистими. Запах і смак - властиві банану без стороннього запаху та смаку. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту.</p> <p>Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>С - +2<sup>0</sup>С не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>	кг	100
7	Мандарини 03222240-7	<p>Плоди свіжі, чисті без механічних пошкоджень, без пошкоджень шкідниками і хворобами. Запах та смак, властиві свіжим мандаринам, без стороннього запаху і присмаку, забарвлення від світло - помаранчевого до помаранчевого кольору. Плоди зелені, підгнилі і підморожені не допускаються.</p> <p>Відповідає ГОСТу державного стандарту, маючи відповідні сертифікати і висновки Державної санітарно-епідеміологічної експертизи.</p> <p>Термін зберігання при температурі 0<sup>0</sup>С - +2<sup>0</sup>С не більше 7 діб.</p> <p>Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального терміну придатності споживання.</p>	кг	100

1. Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, а саме: копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, та/або висновків санітарно-епідеміологічної експертизи, та/або декларації виробника, та/або ветеринарного свідоцтва, та/або іншим документальним підтвердженням якості та безпеки товару.

2. Поставка (передача) товару здійснюється дрібними партіями, у кількості та асортименті у період дії договору відповідно до наданих заявок закладу, транспортом учасника-переможця (спеціально обладнаним транспортом учасника-переможця з дотриманням санітарно-гігієнічних умов зберігання та перевезення товару.